
муниципаJIьЕое казенное обшеобразовательное учреждение
<<таунанская начальная общеобразовательная школа>)

протокол л! ,/ о, У'Г, О Е,,,] Г,.l 1 в*п*" 3 Ц
проверки организации горячего питания Для обl"rатощихся в школъной столовой
I_EJЪ ПРОВЕРКИ:

,/ Контроrr" .Ъбrrюдения графика питания об1.,rающихся
/ Соответствие приготовленньD( блюд утвержденному меню, качества и норм

выдачи
r' Соблюдение гигиениtIескIо( требованпй дляработников столовой и

Обlлrающихся
Оценка несъедаемости i".r"*n*rone остатков)

Комиссия в cocT€lBe:
ПредседатеJIь - Акуленко Е. в., директор мкоУ кТаунанскм НоШ>
члены комиссии:
Соколова Е.Н., родитель
Ильина Е. А., родитеJIь
Беrrякова Н. Н., род{теJь

Составиланастоящий протокол о том, что : комиссией по
проведению мероприятий род,rтеlьского коЕтроJIя за оргtшизшц,lей горяtIего питания
обуT ающИхся В мкоУ <Таунанская НоШ> бьrла,rро"ф""ч проверка оргаЕизilIии качества
питЕlния в школьной сюловой

В ходе проверки установлеЕо:

1. Ежедневное меню дJIя ознакомления размещеЕо, Ее ршмещено Еа стеЕде цри входе в
столовую.

2. СоглаСно утверждеЕному графику питания на момент проверки завцlакаJIи, обедали, 
:.. 

J -r--т----J

*Э детей.
3. ПР"**ооные б.пrода соответствуют, не соответствуют угверждеЕному MeEIo.
4. ПровеДено коЕтрОJIъное взвоIIIиваНие и деryстация членапdи комиссии порчий. При

деryстации родители отметили, что вкусовые качества С2?-€-Z-"-4 пфа-<-z--сzz-<_
качество обработки соответствует, не соответствует предъявJIяемым требованиям.
Члены комиссии родительскоlо KoHTpoJUI отметили, что порции соответствуют,
не соответствуют меню и возрастной потребности детей.
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